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Câu 1 (4,0 điểm): Xác định và đọc tên các chất A, B, C... và hoàn thành các phương trình phản ứng (mỗi chữ cái ứng với một chất khác nhau):


1)  

2)   KClO3  (  E  (  F  (  G  (  H  (  Fe2O3
Câu 2 (4,0 điểm): Khí A có tỉ khối đối với khí oxi là 2,5. Khi phân tích khí A, người ta thấy có 40% khối lượng nguyên tố lưu huỳnh còn lại là nguyên tố oxi.

1) Xác định công thức hóa học của khí A?

2) Cho 16 gam khí A tác dụng với 24 gam nước thu được dung dịch B. Cho 6,5 gam kẽm vào dung dịch B đến khi phản ứng hoàn toàn thu được dung dịch C. Tính nồng độ phần trăm các chất có trong dung dịch C?

Câu 3 (3,0 điểm): Có 4 lọ mất nhãn đựng các khí sau: Oxi, nitơ, không khí và khí cacbonic. Làm thế nào để nhận biết được các khí trong mỗi lọ bằng phương pháp hóa học?

Câu 4 (4,5 điểm): Khử hoàn toàn 2,4 gam hỗn hợp CuO và FexOy cùng một số mol như nhau bằng khí hiđro thì thu được 1,76 gam hỗn hợp kim loại. Cho hỗn hợp kim loại đó vào dung dịch axit clohiđric dư để phản ứng xảy ra hoàn toàn thấy thoát ra 0,448 lít khí (đo ở đktc). Xác định công thức của oxit sắt ban đầu?

Câu 5 (4,5 điểm): Để đốt cháy hoàn toàn 16 gam hợp chất X cần dùng hết 4,48 lít khí oxi (đo ở đktc) thu được khí cacbon đioxit và hơi nước theo tỉ lệ mol 1 : 2. Tính khối lượng khí cacbon đioxit và nước tạo thành?

Cho: S = 32; O = 16; H = 1; Zn = 65; Cu = 64; Fe = 56; Cl = 35,5; C = 12
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